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                Rekvalifikační kurzy v kostce

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Pokud cítíte potřebu změnit zaměstnání a chcete začít od začátku, nebo naopak prohloubit svou odbornou způsobilost, právě pro vás jsou vhodné rekvalifikační kurzy. Vysvětlíme si, kdo se může na rekvalifikační kurz přihlásit, jak dlouho trvá, kdo jej zaplatí. Nechybí přehled nejžádanějších rekvalifikačních kurzů.
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Rekvalifikační kurz - co to je


Na začátku si pojďme říci, co to je rekvalifikační kurz, akreditovaný rekvalifikační kurz, rekvalifikace a jaký je rozdíl mezi rekvalifikací a vzdělávacími kurzy. Rekvalifikace je získání nové kvalifikace, neboli odborné způsobilosti, zvýšení, rozšíření či prohloubení dosavadní kvalifikace, včetně jejího udržování nebo obnovování. Rekvalifikovat se může ten, kdo již nějaké znalosti a zkušenosti má, i ten, kdo dosud žádnou kvalifikaci nezískal.


Mezi rekvalifikačními a vzdělávacími kurzy je velký rozdíl. Akreditované rekvalifikační kurzy mohou poskytovat pouze vzdělávací střediska s platnou akreditací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Po jeho dokončení skládáte zkoušku a získáte Osvědčení o rekvalifikaci, které má celostátní platnost. Rekvalifikační kurzy trvají 3-6 měsíců, a to podle oboru, který si zvolíte.


Oproti tomu vzdělávací kurzy mohou poskytovat společnosti, které nejsou akreditované, kurzy jsou krátkodobé, na jejich konci obdržíte jen certifikát o absolvování, často nejsou zakončené zkouškou.


	Aktuální nabídka práce



Rekvalifikační kurzy - výhody


Akreditované rekvalifikační kurzy vám přinášejí řadu výhod. Za krátkou dobu se naučíte to, co se jiní učí roky, získáte nejen teoretické, ale i praktické znalosti. Většina rekvalifikačních kurzů nabízí i praxi ve vybraném oboru.


Z výše uvedeného vyplývá, že rekvalifikací zvýšíte své šance na nové pracovní uplatnění, svou konkurenceschopnost na trhu práce.


Rekvalifikační kurzy - jak probíhají


Je-li vaším impulsem pro přihlášení nový kariérní začátek, je nutné si uvědomit, v jakém novém oboru chcete pracovat.


Dalším krokem je vybrat vhodný kurz, který bude v rozumné vzdálenosti od vašeho bydliště, abyste na něj mohli každý den docházet. U rekvalifikačních kurzů je nutná minimálně 80% docházka.


Vyplníte přihlášku a zvolíte jednu z variant financování, viz kapitola níže, na konci složíte závěrečnou zkoušku, získáte Osvědčení a můžete ve zvolené oblasti začít pracovat.  


Abyste byli na hledání nové práce připraveni, nezapomeňte si přečíst náš článek, ve kterém vám poradíme, jak efektivně hledat a najít práci.


Rekvalifikační kurz - kdo se může přihlásit


Na rekvalifikační kurz se bez nadsázky může přihlásit každý. Není zde věkové omezení, ani omezení v oblasti dosaženého vzdělání či dosavadní praxe. Cílem rekvalifikačního kurzu je nový profesní začátek. Přihlásit se můžete, když:  


	je vaší motivací nový začátek, nastartování nové kariéry,
	chcete prohloubit a zdokonalit svou odbornou způsobilost, abyste mohli ve stávající postoupit výše,
	nemáte zatím žádnou kvalifikaci.



Rekvalifikační kurz - kdo ho zaplatí


Existují tři možnosti úhrady rekvalifikačního kurzu:


	Pokud je vaší motivací nový začátek - kurz rekvalifikační si můžete zaplatit sami.
	Chcete-li prohloubit svou způsobilost, může vám rekvalifikační kurz zaplatit váš zaměstnavatel.
	Je-li vaším cílem kvalifikaci získat, může vás na kurz vyslat úřad práce, který akreditovaný rekvalifikační kurz za vás za určitých podmínek zaplatí. Více se o tomto tématu dozvíte v článku, který se věnuje rekvalifikačním kurzům pořádaným úřadem práce a dalším výhodám registrace na úřadu práce.



Konkrétní rekvalifikační kurzy


Pojďme se nyní podívat na konkrétní rekvalifikační kurzy, které patří k nejvyhledávanějším. U všech kurzů je nutné, aby pořadatel kurzu byl akreditovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy - pro pořadatele se jedná o čest být tím vyvoleným, akreditovaným, proto tuto akreditaci na svých webových stránkách mají uvedenou a není potřeba akreditaci vyhledávat. Akreditovaný pořadatel rekvalifikačního kurzu nabízí účastníkům možnost nechat si kurz proplatit úřadem práce.


Rekvalifikační kurzy kosmetika


Rekvalifikační kurz kosmetika je většinou pro ženy, které chtějí v oboru začít nebo rozšířit nabídku služeb pro své klienty. V rámci akreditovaného rekvalifikačního kurzu se naučíte vše, co pro svůj start v kosmetickém průmyslu potřebujete. V rámci rekvalifikačního kurzu kosmetiky můžete zvolit i rekvalifikační kurzy nehtová modeláž nebo rekvalifikační kurzy pedikúra.


Rekvalifikační kurzy zdravotnictví


Láká vás pozice maséra ve zdravotnictví, sanitáře v nemocnici, nebo chcete být chůvou v dětské skupině? Nebo máte vyšší ambice - dentální hygienik, zdravotník, zubní instrumentář? Pak je rekvalifikační kurz zdravotnictví přímo pro vás.


Rekvalifikační kurzy programování


Pro účast na rekvalifikačním kurzu programování většina pořadatelů vyžaduje alespoň základní znalost práce s počítačem. V průběhu kurzu se seznámíte teoreticky i prakticky s PHP, MySQL i JavaScript. Dle vybrané specializace.


Rekvalifikační kurzy sociální pracovník


V rámci rekvalifikačního kurzu sociální pracovník se zaměříte na základy psychologie, etiku výkonu činnosti pracovníka v sociálních službách, sociálně právní minimum, metody sociální práce, základy péče o nemocné a mnoho dalšího. Součástí je i odborná praxe.


Rekvalifikační kurzy účetnictví


Na těchto rekvalifikačních kurzech se naučíte vše, co potřebujete pro účetní praxi. Nebudou chybět ani konkrétní praktické případy, na kterých si naučenou látku přenesete do praxe. Cílem je, abyste po dokončení kurzu byli schopni vést účetnictví například středně velké společnosti. Dalším krokem pro vás může být daňová evidence.


Rekvalifikační kurzy řemesla


Řemeslníků, a těch šikovných, je nedostatek po celé republice. Pokud se chcete řemeslníkem stát, je nutné si rozmyslet, v jakém oboru chcete rekvalifikační kurz řemesla absolvovat. Nebo již jste řemeslníkem a chcete si rozšířit portfolio poskytovaných služeb? Největší zájem je dlouhodobě o rekvalifikační kurzy oborů malíř, lakýrník-natěrač, obkladač a tesař.


Rekvalifikační kurzy fyzioterapie


Při rekvalifikačním kurzu fyzioterapie se seznámíte s metodami rehabilitace zahrnujícími diagnostiku, léčbu a prevenci poruch pohybového aparátu. Jedná se o obor úzce spojený s medicínou. Rekvalifikace se tak zaměřuje především na metody, jako rolfing, míčková facilitace nebo technika kineziologických tejpů.


Rekvalifikační kurzy pedagogika


Rekvalifikační kurz pedagogika nabízí řadu specializací, od speciální pedagogiky, vzdělávací pedagogiky, až po Montessori pedagogiku. Nezbytnou součástí vzdělávání je také problematika první pomoci u dětí.


Rekvalifikační kurzy kuchař


Jako budoucí kuchař se naučíte přípravu pokrmů studené kuchyně, přípravu minutek, a samozřejmě i přípravu teplých pokrmů. Kde více, než při této rekvalifikaci, se budete soustředit na praktickou část. Pokud byste si chtěli své vzdělání ještě dále rozšířit, můžete se rekvalifikovat jako cukrář.


 


Publikováno 27. července 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.

				


				
					
                        

                


            
                    cíle
                    data
                    docházka
                    evidence
                    hledat
                    HR
                    JenPráce.cz
                    kurz
                    kurzy
                    kvalifikace
                    metody
                    nemoc
                    odborná praxe
                    péče
                    plat
                    pozice
                    práce
                    Práce.cz
                    pracovník
                    přihlášení
                    registrace
                    rekvalifikace
                    rekvalifikační kurzy
                    rozdíl
                    společnost
                    společnosti
                    uplatnění
                    úřad
                    úřad práce
                    výhody
                    výkon
                    vzdělávací kurzy
                    vzdělávání
                    zaměstnání
                    zaměstnavatel
                    zkušenosti
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Obsluha zařízení na zpracování a povrchovou úpravu kovů a jiných materiálů
					
				

			
			

		


		
				Zbýšov, Brno-venkov
				
	
						ANOKU s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovači
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Cheb
				
	
						Heinz-Glas Decor s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Litvínov
				
	
						Tomáš Vávra
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE v Centru duševního zdraví Náchod
					
				

			
			

		


		
				Náchod
				
	
						Péče o duševní zdraví, z.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní elektromechanik do Krnova
					
				

			
			

		


		
				Krnov
				
	
						SH Job Partners s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OPERÁTOR VÝROBY/LISŮ - Ostrava
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						DANKR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební klempíři
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						STŘECHY DIPOMA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Horní Cerekev
				
	
						Petr Vilímek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodně technický konzultant - Nymburk - až 90 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						SAFE LOGIC s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sanitář/ka, náborový příspěvek 30tis.Kč hrubého
					
				

			
			

		


		
				Dvůr Králové nad Labem
				
	
						CELOP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha stroje / operátoři
					
				

			
			

		


		
				Loučka, Zlín
				
	
						DGS plast s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Recepční - CCC (zkrácený úvazek - 30h/týdně) - Českomoravská
					
				

			
			

		


		
				Libeň, Praha
				
	
						CCC Czech, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						SALVO, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní řemeslníci a kvalifikovaní pracovníci hlavní stavební výroby jinde neuvedení
					
				

			
			

		


		
				Čistá, Svitavy
				
	
						Stavitelství ISM s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač - brusič
					
				

			
			

		


		
				Nový Rychnov
				
	
						DUP - družstvo
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Senior projektový manager/manažerka (pro asijské trhy)
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						MGM COMPRO International s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusiči kovů a nářadí
					
				

			
			

		


		
				Bujanov
				
	
						Gienanth Czechia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči
					
				

			
			

		


		
				Lukov, Zlín
				
	
						Tanetgastro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technická podpora prodeje pro PLC
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ŘIDIČ/SILNIČÁŘ: Boskovice, Tišnov
					
				

			
			

		


		
				Tišnov
				
	
						Správa a údržba silnic Jihomoravského…
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Hrdějovice
				
	
						EUROINSTAL CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič kontejnerové soupravy
					
				

			
			

		


		
				Drhovle
				
	
						1. písecká lesní a dřevařská, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Topenář
					
				

			
			

		


		
				Modlany
				
	
						KOTLE SÝKORA, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik dodávkových vozidel
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						BPS SERVIS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči, řezači plamenem a páječi
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						STRONG MAX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Rozdávej úsměv na IPP! Nástupní mzda 27 500 Kč
					
				

			
			

		


		
				Vinohrady, Praha
				
	
						McDonald's
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Speciální pedagog
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Základní škola Karlovy Vary,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník ostrahy - Jihlava/Polná
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						S.B.S. SECURITY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro zdravotně postižené
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Kunice, Praha-východ
				
	
						MAT Consulting spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážník
					
				

			
			

		


		
				Vidov
				
	
						Tesera CB s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč - RANNÍ SMĚNY
					
				

			
			

		


		
				Kuřim
				
	
						Proventia Czech s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Operátor/Operátorka Tkalcovny
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						Toray Textiles Central Europe s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Práce v kovovýrobě
					
				

			
			

		


		
				Halže
				
	
						DIRNBERGER s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						AUTOJEŘÁBNÍK/ - ICE - obsluha jeřábů na stavbách (M+Ž)
					
				

			
			

		


		
				Malé Březno, Most
				
	
						D.A.N. NAJMAN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC obsluha
					
				

			
			

		


		
				Skuteč
				
	
						DRAHOŠ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník Na Pile
					
				

			
			

		


		
				Mladoňovice, Třebíč
				
	
						Marek Rakušan
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha vysekávacích a děrovacích strojů
					
				

			
			

		


		
				Nýrsko
				
	
						UVEX SPORTS Nyrsko, k.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka - aprobace FYZIKA - matematika, informatika,tělesná výchova ( popř, jiná kombinace )
					
				

			
			

		


		
				Sezimovo Ústí
				
	
						Základní škola Sezimovo Ústí, Školní…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obráběč kovů, soustružník
					
				

			
			

		


		
				Lány, Chrudim
				
	
						T A U R U S , s.r.o., Chrudim
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka pro výuku odborných předmětů v oboru Informační technologie
					
				

			
			

		


		
				Rybitví
				
	
						EDUCA Pardubice - Střední odborná škola…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik pekárenských strojů
					
				

			
			

		


		
				Předměřice nad Labem
				
	
						J 4 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/Ka Prasnic A Selat
					
				

			
			

		


		
				Sázava, Ústí nad Orlicí
				
	
						Zemědělsko-obchodní družstvo Žichlínek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sociální Pracovník/Ce
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						FOKUS Liberec o.p.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladního automobilu nad 12 tun/nosič kontejnerů/, C, popř. E
					
				

			
			

		


		
				Přešťovice
				
	
						EGIDA BRUSY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka v automobilovém průmyslu (Žďár nad Sázavou)
					
				

			
			

		


		
				Žďár nad Sázavou
				
	
						Amikov job, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Samostatná zdravotní sestra
					
				

			
			

		


		
				Dubí
				
	
						PARACELSUS OLD, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přijímací technik/čka pro osobní a nákladní vozy/nákup digitálních služeb
					
				

			
			

		


		
				Svitavy
				
	
						Fa RENE a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Zámečníci
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						Strojírny Prostějov, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ruční baliči, plniči a etiketovači
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						TOPUS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
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    Top lokality práce

    	Plzeň
	Pelhřimov
	Olomouc
	Liberec
	Náchod
	Říčany, okres Praha-východ
	Otrokovice
	Prachatice
	Trutnov
	Zlín




    Top lokality brigády

    	Rakovník
	Sokolov
	Vinohrady, Praha
	Kyjov, okres Hodonín
	Krč, Praha
	Říčany, okres Praha-východ
	Olomouc
	Kroměříž
	Kolín
	Pardubice




    Top profese

    	Kominík / Kominice
	Geolog / Geoložka
	Všeobecná sestra
	Designér /  Designérka
	Marketingový specialista / specialistka
	Finanční specialista / specialistka
	Redaktor / Redaktorka
	Obchodník / Obchodnice
	Technolog / technoložka výroby
	Svářeč / Svářečka




    Top společnosti

    	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Gi Group Czech Republic, s.r.o.
	WK IMPORT s.r.o.
	Správa železnic, státní organizace
	HOFMANN WIZARD s.r.o.
	Ministerstvo vnitra
	JPF Czech s.r.o.
	Advantage Consulting, s.r.o.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Indeed
	Talentica
	stažení výpovědi
	nástroje
	pracovní portál
	stravenky
	zkušenosti
	pohovor
	fluktuace
	výhody





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Operátor výroby - dětská hřiště - nástup do kmenu - ihned
	Strážný se zbraní - uhradíme náklady zbrojního průkazu
	Kurýr pro rozvoz jídla, až 50 000 Kč + auto k rozvozu!
	Junior Consultant - Tábor
	Koordinátor se znalostí anglického jazyka - Cheb
	ČÍŠNÍK / SERVÍRKA – hotelová restaurace – krásné prostředí
	Prodejní asistent/ka - Tezenis OC Palladium
	Hledáme Online „Kate“ obchodníka do týmu ve Žďáru n/S
	Zástupce vedoucího restaurace Burger King 👑 – až 50 000 Kč
	TDI - projekt v Itálii




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Obsluha pobočky - WAF-WAF - LIBEREC
	OPERÁTOR/KA VÝROBY -   rozšiřujeme výrobní kapacity !
	Lehká Montáž s Ubytováním Zdarma pro muže i ženy | Brno |
	Kuchař/ka do restaurací Zátiší Group/ mzda až 50 tisíc
	Kuchař - Horský hotel Sněženka
	Práce na koksovně - koksař - mzda až 28.000Kč
	Operátor skladu
	Řidič RETRAKU – mzda až 160 Kč/hod. čistého
	Sanitář / sanitářka na odd. následné lékařské péče
	Prodejní poradce/kyně auto moto - Plzeň




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Zdravotní sestra ve FN v Motole
	Projektant (elektro, MaR)
	Konstruktér nábytku, návrhář
	Kurýr Wolt 250 kč/h, rozvážej nejlepší karlovarské dobroty!
	Prodejní asistent/ka - TEZENIS PRAHA Chodov
	Skladník (závod Znojmo)
	SKLADNÍK_modulární stavby a dřevostavby
	Seřizovač/ka CNC | programování | kariérní růst| R/O| Brno
	Recepční na ubytovně v Ostravě
	OPERÁTOR/KA VÝROBY -   rozšiřujeme výrobní kapacity !




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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